TASQUES PER FER A CASA

Matematic

Cicle
Mitja
EDUCACIO
PRIMARIA

AMBIT

DESCOBREIX EL VALOR DE CADA FIGURA SABENT QUE, A CADASCUNA, LI
CORRESPON UN VALOR ENTREELO I EL12. TOT UN REPTE, VERITAT?

Llapis, goma, paper i el quadre de figures (es
tracta del grafic que trobaras al final de
I'activitat).

COM HO PUC FER?

Sol o en familia.

Cal trobar quin numero correspon a cada figura
geomeétrica (quadrat, triangle---) del grafic de la
seglient pagina.

Puc resoldre I'activitat en un document word
amb els dibuixos i operacions que he necessitat
fer o bé enviar foto del que he fet en paper al
correu facilitat.

El més important no és el resultat sind veure com
has arribat a aquest resultat.

Cal consultar el grafic . Si has oblidat les taules
pots consultar-les al final de I'activitat.

COMPROVO Sl

d He recordat que qualsevol numero
multiplicat per 0 dona 0.

(d He recordat que qualsevol numero
multiplicat per 1 es queda igual.

(d He tingut en compte que entre el 0 i el 12 hi
ha nimeros com el 7, el 9i el 11 que només
poden ser multiplicats per 1.

(d He descobert que els nimeros 2, 34 sén els

numeros més importants per a resoldre

aquest jeroglific.

He trobat el valor de cada dibuix.

Estic satisfet/ta del resultat.

(M W

Trobar la resposta d’un jeroglific. Activar la meva
agilitat mental.

COM HO COMPARTIRE

Pots escollir una d’aquestes opcions:

Opcié 1: Resoldre l'activitat en un document
word Opcié 2: Pots enviar foto del resultat al
correu de la teva tutora.

3rA emarti20@escolapaucasalsrubi.cat

3rB |sebast2 @escolapaucasalsrubi.cat

4tA mmengib2 @escolapaucasalsrubi.cat

4tB sborrel3@escolapaucasalsrubi.cat

Opcidé 3: fer el mateix de I'opcid 1 perd en un
guadern o full que aniras guardant per a mostrar
quan tornem a l'escola.
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Tabla del 1 Tabla del 2 Tabda del 3 Tabla del 4 Tabla del 5
1x1=1 2x1=2 3x1=3 4x1=4 5x1=5
1%x2=2 2x2=4 3x2=6 4x2=8 5x2=10
1%x3=3 2x3=6 3x3=9 4x3=12 5x3=15
1x4=4 2x4=8 3x4=12 4x4=16 5x4=20
1x5=5 2x5=10 3x5=15 4x5=20 5x5=25
1%x6=6 2x6=12 3x6=18 4x6=24 5x6=30
1x7=7 2x7=14 3Ix7=2 4x7=128 5x7=35
1x8=8 2x8=16 3xB=24 4x8=32 5x8 =40
1x9=9 2x9=18 3x9=27 4x9=36 5x9 =45
1x10 =10 2x10=20 3x10=30 4x10 =40 5 x 10 = 50
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Tabla del 6 Tabla del 7 Tabla del 8 Tabla del 7 Tabla det 10
6x1=6 Fx1=7 8x1-8 §x1=9 10 % 1=10
6x2=12 7x2=14 Bx2=16 9x2=18 10 %2 =20
6x3=18 7x3=2 Bx3=24 9x3=27 10%3=30
6 x4 =24 Fx4=28 Bx4=32 9x4=36 10 x 4 = 40
6x5=30 7x5=35 8 x5=40 9x5=45 10 % 5 = 50
6x6=36 Fx6=42 Bx6=48 9%x6=54 10 % 6 = 60
6x7=42 Fx7=49 Bx7=56 9x7=863 10x%7=70
6x8=48 7x8=56 BxB=64 9x8=72 10 % 8 = 80
6x9=54 7x9=63 Bx9=72 9x9=81 10 %9 =90
6 x 10 = 60 7x10=70 8 x 10 = 80 9 x10=190 10 x 10 = 100




